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a) Ecris ces nombres dans les colonnes: CcC|D | U

[0 =11 ) N S SR

R ) =] 1] R (174 S DU R A .

(QIVIel (=i [aTe ] N o F P R SO SR

Huit cent vingt .. ..o b e

b) Voici un nombre illustré. Ecris —le puis décompose - le :

I
........................ I
c) Effectue ces opérations : Livret 2
Mlclp !l u M| C|D|U Relie chaque multiplication
a sa réponse: 03
o4
4 6 9 3 9| 6 9x2° 05
°6
6x2° o7
+ 6|47 |— 21 7] 1 °8
8x2° °10
°11
4x2° °12
°13
3x2° °14
°16
7x2° o1
d) Résous ce probléme : ———
Louvise a 2 ans de plus que son mari et
ese 10 kilos de moins que Iui.

Elle pése

52 kilos ! Qui est le plus lourd 2....................

Qui est le plus vieux 2....................

Compléte:

ge de Louise:.....ans Age de Marc:...... ans

Poids de Louise:....kilos Poids de Marc : ...... kilos




Y MATHS

a) Ecris ces nombres dans les colonnes:
Huit cent vingt-quatre...........coooiiiin.

[00=] 11 K4 T

chiffre = dessin nombre = quantité

il existe 10 chiffres t...cooeveiiiiiiiieenn,
b) Colorie en orange le

c) Effectue ces opérations:

M|C|D| U M| C|D | U
8|77 4178
| 1|53 |—| |2]|5]6

- Colorie tous les champignons

qui ont une réponse du livret 2

- La chenille va sur les champignons

coloriés, dans I' ordre. Dessine son

parcours g? ? ?

p
’5@91

Fegs P

d) Résous ce probléeme :

Dans son sac, Cédric a : (dessine)

- Sbillesrouges.

- avtant de billes jaunes que de billes rouges.
- 3 biles verfes de plus que de billes jaunes.

- 3 bonbons a la fraise.

- 4 Dbilles bleues de moins que de billes verfes,

- La clé de sa maison.

Combien de billes Cédric a-t-l dans son sac 2

Réponse : Cédric a .....billes dans son sac.
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a) Ecris ces nombres dans les colonnes: cC|D | U

L0 1= a1 1) N DT R AU
VINGI-NEUT ...t e e e s e aapa s s e e e fan e .

Centquarante et Un.....ccooeiiiiiiii e e b

Quatre - vingt - dix

b) Ecris les nombres impairs de I'exercice q) (rappel:1,2,3,4,5,6, ...)

c) Ecris les nombres de I'exercice a) dans l'ordre coissant

< < <

d) Effectue ces opérations:

M|c|D|uU M| C|D U Livret 2
.. X2=14 10x2=.......
6| 5|3 81715
. X2=18 6Xx2=......
4 |72 |— 6 6! 3 8x2=........ 3x2=......
X2= ..X2=10
O0x2=....... 5x2=.......

e) Recopie le paysage dans la grile ci-dessous.

< S
N
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a) Ecris ces nombres dans les colonnes: C

SIX CENT QUINZE.....eniieiieecee et eeeeeenaeaenenenensnaea faenenabananachenensd
(@] gl [V o] | = 2PN SO SR A .

O ST aL 1 (= 1= 1 L P I R

[N ST ) 7= ) £ SN S A

b) Devine quel nombre de lI'exercice a) pourrait dire.

@ pas de chiffre de cen’rm

J'ai une centaine ﬁ

c) Effectue ces opérations :

Mmlclo !l u Mlclp | u Livret 2
3x2=..... 4X2= i
41310 61814 6x2=......... 1X2= s
+ 9 3| 4| — 30 0l 4 7X2=...... Sx2=.....
2x2=........ Ox2=..........
9x2=.... 10x2=.......
d) Résous ce probléme : A leur mariage, Julie et Simon ont invité

57 personnes.
Lorsqu’ils sortent de I'église, 25 personnes
sont déja sorties pour leur jeter du riz.

Combien d'invités sont encore dans

aalice 2
leglise ¢ Calcul :

Réponse : ........... invités sont encore dans I'église




